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Student Feedback
2018-2019

General feedback
(Students from all batches)

General: Educational environment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

The teacher-student relationship in the
campus is very good

My time in the campus is intellectually
enriching

Discipline in the campus guides us in the
right direction

Exposure to Gandhian way of living and
community service is inspiring

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

General: Student support

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher/s are usually available and helpful if
I contact them with any query related to my

studies

My teacher mentor is available and helpful,
whenever I need him/her

I know whom to contact in the college, if I
feel low

I feel assured about privacy and
confidentiality if I contact the student

counselling cell

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

General: Student support (Contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

The administrative offices are very helpful

I have participated in many co- or extra-
curricular activities

The attitude of teachers towards co- & extra-
curricular activities is very encouraging

Students are encouraged to participate in
research projects work

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

General: Infrastructure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Study material in the library is good (books,
journals and internet facilities)

Timings of the Central library are convenient

Library is managed effectively

Laboratory equipments are working properly

Class rooms and furniture available are
adequate and comfortable

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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General: Infrastructure (Contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

The buildings and furniture are well
maintained

Hostel facilities are very good

Toilets are adequate and clean

Safe drinking water is always available

Health care facilities for students are good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Overall feedback 
(From students who have completed the full course)

Overall feedback

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning outcomes of the MBBS course were
clear

The MBBS course was well-organized

The course awakened interest in the subjects

The course is designed to give me adequate
knowledge in all areas of medicine

At completion of the course I feel confident
in dealing with patients

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Overall feedback (Contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

The course allowed me to analyze issues and
reflect independently

The theory part was dealt with in adequate
depth

The overall teaching by the faculty was
effective

My relationship with teachers was good

We got ample opportunity to clarify doubts
and ask questions

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Overall feedback (Contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I got adequate hands on experience in
practicals, demonstrations and clinics

The assessment pattern was fair

We got timely and adequate feedback on our
performance in the formative assessment

We learnt the skills of self directed learning

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Overall feedback (Contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Classes were held as per schedule

Overall class time was used effectively

Clinics were taken satisfactorily and on time

Discipline was maintained at all times

Overall, I was satisfied with the quality of
this course.

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Student feedback 
(Subject-specific for MBBS Part I)

Anatomy

Anatomy: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Anatomy: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Anatomy: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Anatomy: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Anatomy: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Anatomy: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher satisfied queries satisfactorily during
practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject required…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked and
feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Anatomy: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life

situation

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance

provided based on performance in internal…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Physiology

Physiology: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Physiology: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor
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Physiology: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Physiology: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Physiology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Physiology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher satisfied queries satisfactorily during
practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject required…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked and
feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Physiology: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Biochemistry



13-Mar-20

6

Biochemistry: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Biochemistry: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Biochemistry: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Biochemistry: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Biochemistry: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Biochemistry: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher satisfied queries satisfactorily during
practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject required…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked and
feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Biochemistry: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Student feedback 
(Subject-specific for MBBS Part II)

Pathology

Pathology: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pathology: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pathology: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Pathology: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pathology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pathology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Teacher satisfied queries satisfactorily
during practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked
and feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pathology: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Microbiology

Microbiology: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor
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Microbiology: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Microbiology: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Microbiology: Skills & responsiveness of teachers 
(contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students…

Teaching learning methods facilitated…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Microbiology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Microbiology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher satisfied queries satisfactorily during
practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject required…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked and
feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Microbiology: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Pharmacology

Pharmacology: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pharmacology: Contribution of classes in learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pharmacology: Skills & responsiveness of teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pharmacology: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students…

Teaching learning methods facilitated…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pharmacology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Pharmacology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher satisfied queries satisfactorily during
practical classes

Practical classes were well-oriented to
impart skills related to the subject required…

Practical classes organized to allow all
students participate fully

Practical journals were regularly checked and
feedback for further improvement was…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pharmacology: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Forensic Medicine

Forensic Medicine: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Forensic Medicine: Contribution of classes in 
learning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Forensic Medicine: Skills & responsiveness of 
teachers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree



13-Mar-20

12

Forensic Medicine: Skills & responsiveness of teachers 
(contd)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Forensic Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial 
classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Learning objectives for the practical classes/
demonstration/ tutorial were clear

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ design of
exercises were of good quality

Teachers were available and helpful during
the practical classes

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Forensic Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial 
classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Forensic Medicine: Internal assessment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Internal assessment covered the full syllabus
adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life…

Timely and adequate feedback highlighting
how to further improve performance…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Student feedback 
(Subject-specific for MBBS Part I)

Community Medicine
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Community Medicine: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Community Medicine: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Community Medicine: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-
planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my
prior knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Community Medicine: Skills & responsiveness of teachers (contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Community Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted
regularly during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were
of good quality

Clinics were well-oriented to impart
skills related to the subject required…

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Community Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial classes (Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient
students to full spectrum of cases/…

Adequate opportunity for acquiring
clinical skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during
clinics to discuss  ethical concerns…

Teachers were available and helpful
during the clinics

Teacher satisfied queries
satisfactorily during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Community Medicine :  Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-
designed to assess practical skills

required in real life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal
assessment system for this subject

was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Ophthalmology

Ophthalmology: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Ophthalmology: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating
your interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you
for exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Ophthalmology: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-
planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my
prior knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Ophthalmology: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students…

Teaching learning methods facilitated…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Ophthalmology: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted
regularly during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were
of good quality

Clinics were well-oriented to impart
skills related to the subject required…

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Ophthalmology: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient
students to full spectrum of cases/…

Adequate opportunity for acquiring
clinical skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during
clinics to discuss  ethical concerns…

Teachers were available and helpful
during the clinics

Teacher satisfied queries
satisfactorily during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Ophthalmology: Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-
designed to assess practical skills

required in real life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal
assessment system for this subject

was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

ENT

ENT: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

ENT: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating
your interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you
for exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor
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ENT: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-
planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my
prior knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

ENT: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all…

Teaching learning methods facilitated…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

ENT: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics…

Clinical teaching was conducted…

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases…

Clinics were well-oriented to impart…

Clinics organized to allow all students…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

ENT: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient…

Adequate opportunity for…

Adequate opportunity for…

Opportunity were utilized during…

Teachers were available and…

Teacher satisfied queries…

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

ENT: Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-
designed to assess practical skills

required in real life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Student feedback 
(Subject-specific for MBBS Part II)
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Medicine

Medicine: Student participation in classes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Medicine: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating
your interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you
for exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Medicine: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Medicine: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted
regularly during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were
of good quality

Clinics were well-oriented to impart
skills related to the subject required…

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Medicine: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient
students to full spectrum of cases/…

Adequate opportunity for acquiring
clinical skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during
clinics to discuss  ethical concerns…

Teachers were available and helpful
during the clinics

Teacher satisfied queries
satisfactorily during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Medicine: Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-designed to
assess practical skills required in real life

situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Surgery

Surgery: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Surgery: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating your
interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you for
exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Surgery: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my prior
knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Surgery: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Surgery: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted regularly
during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were of
good quality

Clinics were well-oriented to impart skills
related to the subject required in real life

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Surgery: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient students
to full spectrum of cases/ procedures…

Adequate opportunity for acquiring clinical
skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during clinics to
discuss  ethical concerns during clinics

Teachers were available and helpful during
the clinics

Teacher satisfied queries satisfactorily
during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Surgery: Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-designed
to assess practical skills required in real

life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Obstetrics & Gynecology

Obs & Gyn: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor
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Obs & Gyn: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating
your interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you
for exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Obs & Gyn: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-
planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my
prior knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Obs & Gyn: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Obs & Gyn: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted
regularly during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were
of good quality

Clinics were well-oriented to impart
skills related to the subject required…

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Obs & Gyn: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient
students to full spectrum of cases/…

Adequate opportunity for acquiring
clinical skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during clinics
to discuss  ethical concerns during…

Teachers were available and helpful
during the clinics

Teacher satisfied queries satisfactorily
during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Obs & Gyn: Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-
designed to assess practical skills

required in real life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal assessment
system for this subject was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Pediatrics

Pediatrics: Student participation in classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Attendance during the classes

Level of interest in the subject

Level of effort you put in studying the
subject

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pediatrics: Contribution of classes in learning

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Contribution of classes to your
skill/knowledge on this topic

Contribution of teaching in stimulating
your interest in the topic

Contribution of teaching in preparing you
for exam

Contribution of teaching in helping you
become a life-long learner

Excellent Good Satisfactory Fair Poor

Pediatrics: Skills & responsiveness of teachers

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives were clear

Content was organized and well-
planned

Most of the syllabus was covered

Content linked appropriately to my
prior knowledge on this topic

Time was effectively utilised

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pediatrics: Skills & responsiveness of teachers (contd)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers were available and helpful

Teacher satisfied queries satisfactorily

Workload was appropriate

Classes facilitated self-directed learning

Classes organized to allow all students
participate fully

Teaching learning methods facilitated
student interaction

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Paediatrics: Practical/ demonstration/ tutorial classes

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Learning objectives for the clinics were
clear

Clinical teaching was conducted
regularly during the clinical posting

Time was effectively utilised

Quality of clinical material/ cases were
of good quality

Clinics were well-oriented to impart
skills related to the subject required…

Clinics organized to allow all students
participate fully

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
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Pediatrics: Practical/ demonstration/ tutorial classes(Contd.)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clinics were organized to orient
students to full spectrum of cases/…

Adequate opportunity for acquiring
clinical skills available

Adequate opportunity for acquiring
communication skills available

Opportunity were utilized during
clinics to discuss  ethical concerns…

Teachers were available and helpful
during the clinics

Teacher satisfied queries
satisfactorily during clinics

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

Pediatrics : Internal assessment

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Internal assessment covered the full
syllabus adequately

Practical assessment was well-
designed to assess practical skills

required in real life situation

Timely and adequate feedback
highlighting how to further improve

performance provided based on…

Overall efficacy of internal
assessment system for this subject

was good

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree


